



Житель города Глазова изнасиловал свою знакомую, с которой познакомился по Интернету

Глазовским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР завершено расследование уголовное дело по факту изнасилования несовершеннолетней девочки. Злоумышленник познакомился со своей жертвой по Интернету и пригласил ее погулять. Гуляли молодые люди недолго и устав от прогулок зашли к Александру (так звали насильника) в квартиру. Здесь «джентельментство» юноши иссякло и, чтобы девочка не смогла убежать или вызвать подмогу, похитил и спрятал ее кроссовки и вынул аккумулятор из ее сотового телефона. После чего, угрожая жертве ножом, наглец пригрозил расправой, а затем изнасиловал. Глазовским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР насилинику предъявлено обвинение в совершении этого преступления. Оконченное расследованием уголовное дело направлено в суд. За совершение этого преступления предусмотрено до 15 лет лишения свободы.

17 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/693416>